4 APLIKACIE URCITEHO INTEGRALU
Vypocitajte obsah oblasti ohranicenej:

= 2z, g(x) = sinz, pricom z > 0.

=2-2z,9(x) =4r — 2% -2

grafmi funkcii f(z) = vz + 1, g(z) = 2 — y/x a priamkou z = 1
grafmi funkcii f(z) = 22, g(z) = 2 — 22

grafmi funkcii f(z) = Inz, g(z) =In*z

grafmi funkcii f(x
grafmi funkcii f(x
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Vypocéitajte objem telesa, ktoré vznikne rotaciou okolo osi O, oblasti
ohranicenej:

6. grafmi funkcii f(x) = %x, g(z) = sinz, pricom x > 0.
7. grafmi funkeii f(z) = vz + 1, g(x) = 2 — \/z a priamkou z = 1
8. grafmi funkcii f(x) = 22, g(z) = 2 — 22
9. grafmi funkcii f(x) =0 g(x) =1 — 2?2
)

10. grafmi funkcii f(z) =Inz, g(z) = In®
Vypocitajte dizku krivky, ktora je grafom funkcie f ak:

11. f(z)=vV1—-2%2 =z€][0,1]
12. f(z) =22 2€]0,1]

13. f(z)=lnz =z €[l,e€]

4. f(z)=22 z€]0,1]

Vypocitajte obsah rotacnej plochy, ktora vznikne rotaciou grafu funkcie
f okolo osi O,.

15. f(z)=v1—-2%2 x€]0,1]
16. f(z) =23 x€]0,1]

17. flz)=2 =ze1,2]

18. f( e

19. f(z) =22 =x€]0,1]

Vysledky.

Obsah oblasti ohrani¢enej funkciami:
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Objem telesa:
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0. m(—8e + 22)
Dizka krivky:



14.

Obsah rotaé¢nej plochy:
15. 27

16. Z(10v10 — 1)
17. —7V/17T+47v2 + 87 + 87rIn 2
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